



# 隆光视野



更多资讯  
请关注微信平台

银川隆光置业有限公司党总支主办 公司网址: <http://www.yclgzy.com> 总编辑:王淼 2017年7月15日 第5期 总第5期

## 盼了那么久,我要住新房啦! ——原长机小区一期安置顺利实施

6月15日上午,银川市旧城改造重点项目暨西夏区长城机床厂家属区一期安置工作正式实施,312户居民如愿选到了心仪的房源,这标志着他们告别棚户区,搬入高品质的智慧社区,开始新的生活。

上午8:00,一切布置就绪,由西夏区政府、北京西路街道办事处和建设方隆光置业举办的长机小区一期回迁安置住户选房大会正式开始。选房现场,热闹而紧张,各个环节分工明确,各流程有序进行。工作人员细致入微地为拆迁户讲解选房注意事项,认真核对身份信息,确认选房单据,看着拆迁户选到满意的户型和楼层,大家也

由衷地替他们高兴。

据了解,银川市人民政府为改善老旧小区居民生活条件,决定对原长城机床厂家属区实施更新改造。项目由拥有“诚信企业”“AA级信用”“守合同、重信用”等多项荣誉的银川隆光置业有限公司承建。

如今,在先前拆除的128户平房和9栋(272户)旧楼原址上建设的智慧小区——隆光·西萃华庭项目一期,经过建设者们日夜奋战已拔地而起,逐步进入交付使用阶段。

长城机床厂家属区一期居民回迁安置工作的顺利实施,为全面推进西夏区棚改和旧城改造工作起到了示范作用。



忆初心  
送关爱  
上党课

## 隆光置业党总支纪念建党96周年



共产党诞辰96周年暨第11个“党建月”,党总支早谋划、抓创新、重实效,以“担当实干讲奉献,喜迎党的十九大”为主题广泛开展系列活动,提醒广大党员时刻以党员身份严格要求自己,提醒自己是

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”6月29日下午,隆光置业全体党员、培养对象近30人隆重集会,召开庆祝建党96周年大会,预备党员面对党旗庄严宣誓,全体老党员重温入党誓词,铭记入党初心,颂扬党的丰功伟绩,抒发对党的深厚情谊。

隆光置业为庆祝伟大的中国

谁、告诫自己为了谁、不断提高党员自我身份的认知意识,把入党誓词落细、落小、落实到具体言行中。

宣誓后,总支书记王淼给大家讲了一堂生动而有意义的主题党课,结合“党员政治生日”主题活动,要求全体党员要按照“四有四讲四比四看”标准,做政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的党员,促进企业健康发

展。落实到实际工作中主要体现在“再写志愿添动力”“对照标准找差距”“建言献策促发展”3个方面,这是对党员发挥先锋模范作用的一次督促和激励,为争做“忠诚、干净、担当的合格党员”打下坚实基础。

为进一步体现隆光置业党总支的社会责任意识及全体党员的奉献精神,会议结束后,隆光置业党总支班子带领全体党员走进宁夏儿童福利院,走进曾经参加过抗美援朝的85岁高龄老党员余西溟等人家。为需要关爱和关心的老人、孩子送去了组织的温暖,当看到这“一老一小”发自内心的笑容和充满无限希望的眼神,参加慰问的党员也会心地笑了。关爱老党员,关心生活上需要帮助的人是我们党的优良传统,也是隆光置业党总支认真践行共产党员职责,做合格党员的具体实践。

(机关支部 王晓丽)

## 隆光置业党总支 再获“先进基层党组织”荣誉



为了纪念建党96周年,激发基层党组织活力,引导基层党组织和广大党员进一步增强宗旨意识、责任意识、服务意识和大局意识,银川市住房和城乡建设系统庆祝建党96周年暨表彰奖励大会于6月30日下午召开。银川隆光置业党总支第五次被授予“先进基层党组织”称号,机关支部组织委员王晓丽同志被授予“优秀共产党员”称号。

会议上,徐庆副市长做了热情洋溢的讲话,肯定了住建系统的成绩,讴歌了党的丰功伟绩。银川市住建系统党委书记刘鹏带领党员们回顾了党的光辉历程,开展专题党课,活动简朴而隆重。

会议进一步统一了住建系统全体党员干部、职工的思想,汇聚了前行的力量。隆光置业王淼书记表示,将按照会议精神,鼓励全体党员争创“三个一流”,树立“九个意识”;进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,进一步提高产品质量,提升企业经济效益,为服务“两宜两化”(最适宜居住、最适宜创业,现代化、国际化)大银川建设作出新贡献。(党总支 黄廷丁)



### 永远跟党走 实干创辉煌

有朝气 有活力 有思路 有创造力 是一支锐意进取的团队